
ΑΝΕΜΟΖΑΖΩΜΑΤΑ … ΔΙΑΒΟΛΟΣΚΟΡΠΙΣΜΑΤΑ…!

  

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής

  

          Κινούμενη άμμο είναι το σημερινό πολιτικό σκηνικό της χώρας. Όλοι στην
Συγκυβέρνηση προετοιμάζονται για την … επόμενη μέρα και όλοι αποκρύπτουν την αλήθεια.
Οι πολίτες είναι σαν να βρίσκονται σε … τυφώνα, χωρίς να γνωρίζουν εάν θα ζήσουν ή εάν
θα εξαφανισθούν. Το που οδηγούμαστε ή καλύτερα το που μας πηγαίνουν, το ξέρουν μόνο οι
Τροϊκανοί και οι … Γύπες των Δανειστών.  

  

          Και ενώ οι τελευταίες δημοσκοπήσεις φέρνουν τον ΣΥΡΙΖΑ πρώτο κόμμα με διαφορά
περίπου δέκα μονάδων, ταυτόχρονα κάνουν λόγο για έλλειψη αυτοδυναμίας στην επόμενη
κυβέρνηση. Επτακομματική Βουλή βλέπουν οι κοινωνικές μετρήσεις, ενώ ο Γερμανός
Υπουργός Οικονομικών τονίζει πως δεν τους ενδιαφέρει ποιος θα ναι ο επόμενος
Πρωθυπουργός. Όλα αυτά γίνονται την στιγμή που η πατρίδα μας κυβερνιέται με τα E
MAIL
προς την Τρόικα και προς τους Δανειστές. 
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          Μέσα σ’ αυτό το θολό πολιτικό τοπίο και μέσα σ’ αυτή την αβεβαιότητα οι Τροϊκανοί
δημιουργούν νέο σκηνικό. Φαίνεται πως αδειάζουν τους Σαμαρά –Βενιζέλο και προσπαθούν
να δεσμεύσουν τον Τσίπρα. Η Μέρκελ είναι απούσα από τον «προγραμματισμό», ενώ το
ΔΝΤ θέλει να παραμείνει στο ρόλο του επιτηρητή. 

  

          Στη Ν.Δ. οι γαλάζιοι … Βαρόνοι παίρνουν θέση μάχης και οι ζυμώσεις κορυφώνονται
με φόντο τις επικείμενες πολιτικές εξελίξεις. Ορισμένοι έχουν μπει στο «κάδρο» της
διαδοχής και καταγράφουν την δυναμική τους, ενώ άλλοι κάνουν ολική… επαναφορά, με
τον Κώστα Καραμανλή να δηλώνει πως στηρίζει την κυβέρνηση… αλλά δεν ψηφίζει άλλα
μέτρα…!
          Στο ΠΑΣΟΚ η ανασφάλεια επιστρέφει και το κλίμα επιβαρύνεται. Ο Γιώργος

Παπανδρέου ετοιμάζεται για νέα κίνηση, η βάση θέλει Συνέδριο για αλλαγή Αρχηγού και ο
Βενιζέλος επιθυμεί διακαώς να μείνει στο παιχνίδι της εξουσίας γιατί η ανατροπή του
μπορεί να ναι η αρχή του τέλους του. Πάντως δεν θα διστάσει να αποσύρει την
εμπιστοσύνη του από την κυβέρνηση Σαμαρά αρκεί να μην είναι ΑΠΩΝ από την νέα τάξη
πραγμάτων…! Ο άγριος εμφύλιος στο ΠΑΣΟΚ δείχνει πως οι Παπανδρεϊκοί οργανώνονται
για το τελειωτικό χτύπημα στον Βενιζέλο και στο σύστημά του. 

  

          Μέσα σ’ αυτό το… αλαλούμ ξεπρόβαλαν σαν μεγάλο θέμα την εκλογή Προέδρου της
Δημοκρατίας. Ο θεσμός αυτός έχει απαξιωθεί, αφού ο Ανδρέας Παπανδρέου φρόντισε με
την τότε αναθεώρηση του Συντάγματος να απογυμνώσει από κάθε εξουσία τον Ανώτατο
άρχοντα και να γίνει ο ίδιος Σουλτάνος στην θέση του Σουλτάνου. Έτσι έχουμε ένα…
κορυφαίο θεσμό… ΜΑΡΙΟΝΕΤΤΑ…..!

  

          Οι …. Περίφημοι ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΕΣ, κατά Καραμανλή, φτιάχνουν κουμπαράδες και
ασκούν, ενδεχομένως, φοβερές πιέσεις σε … παραστρατημένους… Βουλευτές. Αυτοί οι
υποψήφιοι ΝΕΟΙ Αποστάτες προβάλλουν… πατριωτικές κορώνες για να δικαιολογήσουν την
ψήφο στην εκλογή του Προέδρου Δημοκρατίας. Απ’ αυτούς κανένας δεν ξαναβγαίνει
Βουλευτής και το γνωρίζουν καλά αυτό και φυσικά η τύχη των αποστατών του 1965 τους ..
περιμένει. Θα … εξαφανισθούν…! Ενώ ισχύει η λαϊκή παροιμία «Ανεμομαζώματα
Διαβολοσκορπίσματα». 

  

          Γεγονός είναι πως τα κουκιά… δεν βγαίνουν και αν δεν έχουμε εκλογές στις 22
Μαρτίου, ενδεχομένως, να ‘χουμε νωρίτερα. Όλοι τους ασχολούνται μόνο με τις πρόωρες
εκλογές και τα έδρανα της Βουλής έχουν αδειάσει. «Οι βουλευτές θα κάνουν το καθήκον
τους» είπε προχθές ο Κυριάκος Μητσοτάκης. Το ερώτημα είναι απλό: τόσα χρόνια που
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έκλεβαν την πατρίδα και τον Λαό έκαναν το καθήκον τους; Έχει άδικο ο Στάθης Παναγούλης
που είπε «στη φυλακή οι πρωταγωνιστές των Μνημονίων» αλλά και οι κλέφτες του
Δημοσίου Χρήματος; Γεγονός είναι πως η μεγάλη ανατροπή που έρχεται στο πολιτικό
σύστημα ακόμα και στα Τρίκαλα θα εξαφανίσει τους τρείς Βουλευτές της Ν.Δ.

  

          Τα γεύματα και οι μυστικές συναντήσεις δίνουν και παίρνουν, για να στήσουν κάλπες
Προεδρικές μετά τις γιορτές και στην συνέχεια Πρόωρες… κάλπες. Πάντα βέβαια για το …
καλό… της Χώρας…!
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